

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. Kéziratokat nem küldünk vissza...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HÍRDETESEK ÉS NYILTÉRDE...

Asztrákok és a magyar liszt.

Az asztrák kereskedelmi miniszteriumnak egy hivatalnok, a ki azonban minisztere nevében nyilatkozott, a bécsi birodalmi tanácsban oly szavakat ejtett ki, melyek nem csekély mértékben fogják a magyar közvéleményt felháborítani.

A cseh érdekek már évek óta merész hajszát indítottak meg a magyar termények ellen. A mozgalom eleinte szűkebb és épen nem illetékes körben maradt, s bár figyelemmel kísértük, nem felleltük tőle anyagi érdekeinket és kivételünk komolyabb veszélyeztetésétől nem tartottunk. Nem is volt ok az aggodalomra, mert az asztrák kormány szabad folyást engedett ugyan a keresői kifakadásoknak, de maga nem foglalt állást még kevésbé pedig tette a kérdést magévá.

Most azonban az ügy egész más fordulatot vett. Egyfelől az asztrák kormány egyik képviselője oly módon és oly mérvben vette pártfogása alá a Dunagőzhajózási-társulatot szemben a magyar kormányval és a magyar tarifapolitikával, a mi messze fölülhajadja azt, a mihez joga és hivatossága lehet.

A közlekedési politika hála istennek nem közös ügy s ezen a téren a magyar állam kizárólag a saját érdekei szempontjából járhat el. A Dunagőzhajózási-társaság tarifapolitikája már évek óta sok okot adott panaszra. A magyar állam tekintélyét továbbá folyton sértette a nevezett társaság exkluzív asztrák és nemzetközi irányú. Történetek egyezkedési kísérletek, de egyelőre eredménytelenül. A társaság nem akarja a magyar közlekedési érdekeket kellően méltányolni és vonakodik attól, hogy megfelelő követelményeinek. Mi természetesen tehát annál, hogy a magyar közlekedési politika segít magán, a hogy tud, fenyegetett trémelés érdekében pedig felhasználja azokat a közlekedési eszközöket, mikkel rendelkezik.

Politikánkról nincs joga itelni az asztrák kormányának, nincs joga törvényhozása előtt rosszalni nyilatkozatokat tenni egy ilyen államról. Még kevésbé szabad neki reprezentációkat fenyegetni, midőn magyar részről a támadásnak még látszatára sem hivatkozhatik.

Asztrák kereskedelmi miniszterium megfelledezett teljesen arról, hogy mi az alapja az asztrák-magyar vámszövetségnek. Mi sohasem tartottuk a vámkötöttséget elfogadhatónak. Számlánször ismételtük, hogy mi a viszonyban tönkre megyünk. Sőt azt is hangsúlyoztuk, hogy a vámkötöttség az

asztrák lakosság és a magyar nép közt a gazdasági surlódásnak, veszedelmének örök forrása leend. De ma ez a szövetség fenáll és még nyolcz évig érvényes. E szövetségnek pedig úgy asztrák, mint magyar részről nyíltan bevallott alapszámja van. Ez alapszám az, hogy Magyarország nyitva tartja piacát az asztrák iparnak, Ausztria pedig piacát a magyar terményeknek. Ha még ez a feltétel is megszegetné Ausztria által, akkor nem fog Magyarországon kormány található lenni, mely elég vakmerő volna a magyar törvényhozásnak vámkötöttséget Ausztriával javasolni.

Az asztrák érdekek, főleg a mezőgazdasági érdekek a feltétel minduntalan elleleljük s azon nem is csodálkozunk. De az már nem tűrhető, hogy a kormány is mellőlük álljon. Valóban bámulatos továbbá az, hogy a prágai és a brünni kereskedelmi kamarák, tehát nem agrárius érdekcsoportok képviselői szintén a magyar termények elleni harcban részt vesznek. Ugyan miről él még a prágai és brünni kamarai kerületek iparosainak tekintélyes része, ha Magyarország fogyasztási piacait elvesztik? Vagy azt hiszik, hogy ez ország hajlandó lesz bebecsúsnia a brünni posztot, a cseh gyártmányokat és fényűző cikkeket, ha hajszát indítanak gabona, hus és lisztbevitelük ellen?

Nincs oly kormány, mely huszonnégy óráig megállhatna a magyar törvényhozás színe előtt, mielőtt eltűrné az olyan eljárást, mely ép oly káros, mint megálló és gyaloglás volna.

Magyarország nem fog tűrni beavatkozást független közlekedési politikájába. Bajunkat valamely társulattal majd csak saját érdekek szerint fogjuk elintézni. Ha pedig az asztrák kereskedelmi kormány megátmadja kivételünket Ausztriába, mi sem fogunk adósak maradni a visszatorlással. Sajnos, oly tetemes fogyasztók vagyunk mi asztrák iparcikkokban, hogy szinte válogathatunk benne, hol sebezhetjük legérzekebben. Reméljük, hogy végre majd csak okel a magyar közönség is, s belátja a közös vámtörvény tarthatatlanságát. Ha erre az igazságra nem tudta megtanítani saját bölcsesége, majd megtanítja rá az asztrákok kapzsi oktalansága.

Budapest, április 8.

A vallás-és tanulmányi alap birtokainak kezeléséről. Csaky Albin vallás-és közoktatási miniszter a H-és értesítése szerint új alapokirandásokat készít. A változások első sorban az érdekes ügyet érintik. Az újraszervezési szabályzatot a miniszteriumban és a napokban tartott szaktanácskozáson már meg is állapították.

Bou langer tenyere.

A párisi Figaro nem tudván hová lenni településekben, hígy-e tovább is a tábornok s szerencsés családjában, vagy pedig átcsapjon a koztársaság prózai embehez, azt tette, a mit a latin iró adott utasított: si superos nequeo, Acheronta muevo. Ha nem győzőm belátással, varázslással segíték magamon.

Francziország hiába áll élen a felvilágosodásnak, soha sincs híján a varázslatoknak. Francia volt Leonardo is, ki valamikor a mi Eötvösünknek akasztókat jósolt. Mondják, hogy e jósolt hírdézyomással a bold nem is tudott menekülni soha a mi filozófus-álamérünk. A nagy katasztrófa alkalmakor tan e jósolt is eszébe jutott, hogy kivándoroljak elősegítse.

A francziák mostani varázslóját Bu-nek hívják. Némek híre, mint annyi más álomlátó, hipnotizáló és szerencse jósló társám, még eddig nem jutott ugyan el hozzánk. Ez azonban egy cseppet sem akadályozza abban, hogy otthon híre ne legyen, akkora híre, hogy párisi boulevardok legkeresettebb lapja föl nem használja, mikor politikai tapintata cserébe hagyja: Tirad-e? vagy Bou langer?

Hogy ki legyen ez a Bué? arról az alantíakban elég bőven értesül az olvasó s értesül egyáltalán a szerencsejósítás egy oly mesterségéről, mely nálunk minden cigánygyásznyú uty ugyan, tudományos hirtve azonban csak miveltek szomszédainknak, kellő alapossgáttal a németekkel, ideregntő mulatsággal a szellemes francziáknal jutott. Neve Khiro-mantia, a tenyer-és kezesítés mestersége.

Enek a mesterségnek mestere a fönt nevezett Mr. Bué, kibe az Figaro politikai szorultságában ferdül, hogy megtudja, melyik párthoz lesz jó esat-lekőnya. Maga az egyszerű teny, hogy a tábornok hol tenyerét ma érkezett számban, a tenyerjósítás minden szabványra szerint lerajzoltatta s magyarázta meg hat-hatásos kolumban közli Bué rávonal-keze magyarázatait, eleg bizonyított, hogy a bou-langer lap választása megtörtént. Bué jóslata neki agra vala, hogy mitől fogva fröcsök hittel folytassa utat, a hiedelmek, jósoltok szerencse-esillagát.

Arról biztosít hat először is bennünk, hogy Bué kétségkívül huszár kapitány, ki egy negyöd század óta foglalkozik a tenyer-jósítás titkával. 1868-ban a császárhoz, tudnillik III. Napoleonhoz is hivatalos volt s ma akkor neki, fiának oly reméletes dolgokat jósolt, melyek nemcsaká beliszerint beteljesedtek. Mikor a Figaro erről értesült, elküldött Buehez egy tenyer-fotográfiát s fölkerie a tenyerjóst, hogy mondja el róla a mit tud. A válasz meglepő volt. Bué a néki, hogy tudta volna, hogy a tenyer kiz, oly bámulatos életrajtot vázolt Flammarionról, a ki a fotográfia volt, hogy rajta maga a nagybíró csillagász is megdöbben.

Nem rossz gondolat a Figaro. De tegyük meg egy próbát, mielőtt arra határozók magunkat, hogy politikai bölcseségünk rengő csónakjait Bué kezére bírná. Keszítetett tehát egy csomó tenyer-fotográfia, melyeket azonnal is izeneltél küldtél el Buének, hogy közölje van Bou langer tenyereinek más is,

pították s a reformokban leglényesebb az, hogy az érdekeiket kivonattak a gazdasági főtisztviségek felügyelete alól s közvetlenül a miniszterium érdekeseti szakosztályának fűhatósága alá osztatták. (Helyesítés a jobboldalon.)

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt ma este ülésben tárgyalta e feladatot a képviselőház szordai ülésére kiütött javaslatot. (Helyesítés a Szamoszról ügyet a párt nyílt kérdésnek hagyta.)

A magyar állam bevételéről — mint a bécsi Pol. Corr. budapesti levelezője jelenti — a mult év utolsó három hónapjában oly kedvező arányban folytak be, hogy a mérleg a megelőző év hasonló szakaszhoz képest három millióval javult. Különösen a fogyasztási adók eredménye rendkívül kielőg.

A horvát regnikoláris bizottság, mint Zágrábból távirják, ma délután és délután ülésezett. Az ülésen a bán is jelen volt. A tárgyalások eredményét titokban tartják. Brics a részletes vita után különvéleménykép ellennuncziumot fog beterjeszteni.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése április 8-án.

Rövid ülésben több próbb törvényjavaslatot fogadott el ma a képviselőház. Az országgyűlés környeke ma oly erős ostromlatokban volt, mint a véderő-vita legizgalmasabb napjaiban. Splényi Odón báró delegatívóknak, Gyalkoy Lajos rendőrkapitány s még több rendőrtiszt voltak kirendelve az országgyűlés elé. E rendőri intézkedések aligba nem ana nagy érdeklődés közelebbé törtétek, a melyek a közönség körében a Lichtenstein hercegséggel kötött szerződésnek ma történt törvénybe cikkezése iránt nyílvannal, valószínűleg, hogy Rohozay Godeon képviselő megérkezével all összehozoggyet a rendőrség már kivonulása. A Rohozzy-ügyet különben a honlaputáni ülésben fogják tárgyalni. — Az ülés végén Tiszta pénzügyminiszter vázalt a regale-üggyel Szentkirályi Albert által hozzá intézett interpellációra.

Elnök: Péchy Tamás; jegyző: Tibád Antal, Bothy Algoner, Nagy István. Elnök bemutatja Zolyomvármegye közönségének feliratát, melyben 1883. évi XV. t. c. z. intézkedését hatálykivül helyezni és a vármegye új javadalmasait újul megállapítani kéri. Kiváltók a ház kérvényi bizottságának. Baross Gábor közmunka-és közlekedési miniszter: Van szerencsem a következő törvényjavaslatokat benyújtani: Törvényjavaslat a budapesti-pesti vasút részvénytársaság vasútvonalainak megváltásáról. Van szerencsem továbbá benyújtani törvényjavaslatot az 1885. X. t. c. z. kiegészítéséről. Tiszta Kálmán miniszterelnök a terembe lép és helyet elfoglalja. Kaas Ivor br.: Már rekonstruálta magát? (Nagy zaj és felkiáltások a jobboldalon: Rendre! Rendre!) Elnök: Ilyen közbeszólások nem tñrhettek Magyarországi képviselőházában. (Zajos helyeslés a jobboldalon.) Baross Ballazs: Nem szágynál magát Budapesti város helytartóinak képviselője? (Helyeslés a jobboldalon.)

Baross Gábor közmunka és közlekedési miniszter: Ismétlem, van szerencsem benyújtani az 1885. IX. t. c. z. kiegészítéséről, illetőleg a check és clearing forgalomról szóló törvényjavaslatot. (Helyesítés a jobboldalon.)

Elnök: A budapest-pesti vasút részvénytársaság vasútvonalainak megváltásáról szóló törvényjavaslat a pénzügyi és közlekedési bizottsághoz utasított. Az 1885. IX. t. c. z. kiegészítéséről, illetve a check és clearing forgalomról szóló törvényjavaslat a pénzügyi bizottsághoz utasított.

A szombaton elfogadott törvényjavaslat harmadik olvasásban elfogadtatik.

Kövekezik az első magyar-gáocországi és a magyar nyugati vasutak magyar vonalainak megváltásáról szóló törvényjavaslat.

Orbán Balázs: (Halljuk!) Felszólalásom czélja két irányú figyelemzést. Az illó vonatkozok az állami előlegekre, melyeket a magyar állam hossz-bb időn át az ugynevezett inséges vasutaknak adott, melyek egy tudom talán 40 milliót felelő összeget tesznek és a melyeket mi fájdalom, mind nagy kamatokra felvett kölcsönökből fizetünk. És ma azt látjuk, hogy ezen előlegek törlése van indítványba hozva, azon az állam által megváltandó vasutakkal szemben, a melyek mondják — ugy sem tudták volna ezen előlegeket megteríteni és talán az állam által átvevo jobb kezelés mellett mégis előbb meg fognak azok térülni: ez, kényezherlyeztet, melybe az állam belesodortott. — Felszólalásom másik czéja az, hogy nem értem, ha már ezen vonalat megváltjuk, miért nem állanosítjuk és váljuk meg első sorban az északkoleli vasutat, mely leginkább van indokálva arra, hogy az állam kezelésébe menjen át, miután ez beekelve megszakítja két igen fontos állami vonal folytonosságát.

Baross Ballazs: Nagy tisztoságunk jóformán egyéb ipara sincsen, mint hazipara és midőn más országok még politikai agitációk útján is vélik saját lisztiparukat és gyeköznek a mi lisztünket teljesen kizsírítani, akkor bennünket senki chauvinizmussal nem vádolhat, ha mi is védjük az iparunkat, a mely minden mesterséges eszköz nélkül egészen természetes alapon kezd gyökereit venni a külföldön. (Élénk helyeslés.) E javaslatnál kapcsolatban mondtam el a dolgokat, minthogy a kormány újra fontos vasuti vonalokat kap kezei közé, melyek módjában lesz iparunk védelmére felhasználni. Ez hátróttal akarom kormányomnak ezt alkalommal, midőn megtanadtunk új szon irányban, melyben nem díg haladt, hogy t. i. kezei között levő eszközökkel iparunkat, úgy mint előző sem tetle, ezentúl so támadólag, hanem joga védelem terén minden irányban iparjodjék megvédeni. Azért már e czélból is melegen ajánlom a törvényjavaslatot. (Állános élénk helyeslés.) Fejnyvossy Ferenc: Bizonyval nem kell a miniszter új figyelmét felhívnom a nyugati vasút legfontosabb vonalára, a győ-grázi vonalra. Nem kételkedni, hogy e vonalnak nagy fontosságot a miniszter ismeri s így bizalommal nézhetünk e kérdés megoldása elé. Kérem Veszprém megyének a kormányhoz feltérjesztett kérelmére vonatkozó, mely oia irányú, hogy a Veszprém megyei érdeklő vonalon a most érvényben levő menetrend megjavítását. E menetrend most oly kellemetlen a köznépre és általában minden ügyes-ha-gyos emberre néve, hogy ha pl. egy Pápa-védiki ember saját megyéjének székelyére akar utazni akár megyei, akár tiszántúli, akár másféle ügyes-bajos dolgában, ha hirtőn dilettől két Veszprémben lennie, kénytelen már vasárnap délután Páparól elindulni, és Veszprémben kell fölleve az egész délutánt és éjszakát és ha hirtőn dilettől elvezette a dolgát, csak másnap reggel utazhatik vissza Pápará, a hová kedden délután érkezik vissza.

Elnök: A törvényjavaslat elfogadtatik. Kövekezik a közlekedési bizottság jelentése a közmunka és közlekedési miniszter urnak, a Vág-jobbparti érdekeltségnek az 1885. XXIII. t. c. z. 82. §-a értelmében armenisztől társulattal történt alakításáról szóló előterjesztése tárgyában.

Neményi Ambrus a közlekedési bizottság jelentése a közlekedési bizottság jelentése az 1876-ik évi december hó 3-án kitűlt adó-és vámgyesülési szerződés (1876. évi XLVIII. t. c. z. k.) módosítását iránt létrejött pótegyezmény beczikkjezéséről szóló törvényjavaslat tárgyában.

Emlök Gusztáv előadó felszólalása után elfogadtatik. Kövekezik a közgazdasági bizottság jelentése, a Flume és Triost szabadtütek területének az osztrák-magyar általános vámterülethe való bovolvasztására néve az 1887. évi XXIV. t. c. z. 2. §-ban kitűlt határidőnek ellátásáról czümü törvényjavaslat tárgyában.

Emlök Gusztáv a közgazdasági bizottság előadójának felszólalása után elfogadtatik. Kövekezik a számvizsgáló bizottság jelentése, az 1888. évi július 1-én, ugyanaz évi december 31-ig vezetett pénztári számadás megvizsgálása tárgyában. Tudomásul vétetik.

Tiszta Kálmán miniszterelnök: Van szerencsem benyújtani egy törvényjavaslatot indokolásával együtt a nyereséghőközlés-kötvények és az igervények fogalmáról.

Kérem a t. házat, méltóztatásuk ennek kinyomatását és széleskörű elrendelést és elhatározást, hogy mielőbb tárgyalás végett a pénzügyi bizottsághoz utasítsanak, miután azt hiszem, nem is szükséges letejeznem, hogy a dolog természeténél fogva a törvény létrejövele igen sürgető. (Helyeslés.)

Elnök: A törvényjavaslat indokolásával együtt ki fog nyomatni. A pénzügyi bizottsághoz utasított.

Tiszta Kálmán miniszterelnök: (Halljuk!) Nem tudom, méltóztatik-e megengedni, miután szabály szerint be nem jelenhettek, hogy Szentkirályi Albert t. képviselő urnak a regale-üggyben hívzám intézett interpellációjára válaszoljak. (Halljuk!)

Egyáltal kijelentem azt is, hogy a két másik interpellációra, melyeket ugyanebben az ügyben hozzám intéztek, ha a t. ház megengedi, hajlandó vagyok szintén válaszolni, de egy látom, hogy az interpelláló urak nincsenek jelen.

Szentkirályi t. képviselő ur az italmelési jog megváltásáról szóló törvényre vonatkozó pénzügyminiszteri utasítások és rendeletek tárgyában intézett hozzá interpellációt, mely így szól: (olvassa) „Miután az utasítások oly rendelkezéseket tartalmaznak, melyek a törvény szemlével és betűjével ellentellen állanak, kérem a t. pénzügyminiszter urat, van-e ezen körülményről tudomása, 2-szor ha van, mit szándékozik tenni a visszasszám megajúsítására? Nagya az interpellációra, igen röviden felelhetnék és felelek is annyiban, mert mondtam, bizonyosan mindig a törvény jog szolgálna. (Helyeslés jöbölt.) Nem tudom, felsorolhatok-e mindent itt röviden, de miután a képviselő ur egy pár kérdést felvetett indoklásában, ezekre néve is óhajtok néhány szót szólni. A t. képviselő urnak, beszédeje után itéve, nagy agodalma volt a miatt, mi fog történni a regale-üggyel oia, a hol épületek, ingatlanok is voltak együtt jórbe adva. Sőt a képviselő ur még abbéli agodalma is kifejezte, hogy miután ezek — meglehet — néha igen sokba kerültek, pedig ma nem érnek annyit, így a pin-

nyokban, tábornok! A nők veszedelmes sereget alakíthatnak az ellenség kezében.

nyokban, tábornok! A nők veszedelmes sereget alakíthatnak az ellenség kezében.

KAIN ÖRÖKSÉGE.

REGENY. Irta: WILKIE COLLINS.

MASODIK KÖTET. Harmadik kiadás: 1876.

Mi történt a családban — elbeszéli Miss Jilgall.

LVIII. FEJEZET. Vesszedelem.

«Ha valami fontos történi, számítok önre, hogy följegyezi s elküldi nekem a följegyzésnek. Rögtön oda utazom önököz, mielőtt okot látok annak a föltevésnek, hogy jelenlétére szükség van.» Legutóbbi szíves válaszában e sorai fölélezték bátorságomat, kedves igazgató ur, és élesítik éber-ségemet, a mely mindig egyike volt jellemem erős oldalainak. Minden gyanus körülményt, mely ebben a házban előfordul, tollam (hogy egy mondjám) üstökön fog ragadni és elbíráls végett elibe hurcolja (hogy ismét egy mondjám) az én tvedhetetlen ítéleteimnek.

Reszkessenek a gonoszok! Neveket említek. Ott folytatva elbeszélésemet, a hol legutóbbi le-velemben félbehagytam, először is egy-két szót kell mondanom a Filop mozdulatára vonatkozólag tett fölfedezéseim tárgyában.

Egy magán-tudakozó írtézetnek a hirdetése — melyet az újsághoz olvastam — adta meg az ez-met. A kölségek fedezésére azzal tervemtettem pénzt, hogy (pirulva feredő) zalogba tettem az grámat. Szegénygyemnek a megalkodását siker jutalmazta. Úgyes nyomozás megalkodást siker jutalmazta, a mint gyantottam, ismét észre tét. Mindannyiszor, a hányzor gyanusan távol maradt a házról, a tanyára követek nyomat. Magam is künn voltam két-három nap, abban a reményben, hogy engedékenységre bírhatom Eunicet. Reményem meg nem valósult. De a Filop odaadása, az én befolyásom közreműködésével, mégis győzni fog. Ne csüg-gedjünk.

Bizonyosan tudja-e Heléna, hogy elveszítette gonosz hatalmát Filop felett, nem tudám megmondani. Alig látszik lehetőségek, hogy ezt a felfedezést már megtette volna. Csak abban az egyben vagyok bizonyos, hogy olyan nézése van, mint a sátánnak.

Filop bölcsen kövelte a tancsotmal, és jámbor csaláshoz folyamodott. Azzal az ürügyvel eg-ez-szabadulni a nyomorulttól, a ki egyszer már kísér-letbe ejtette és újra kísérletbe ejtheti, hogy föl akarja használni londa barátainak a befolyását, hogy valami kormányhivatalt kapjon. Az utóbbi egy-két nap alatt nem jól érezte magát, s tervünk cónflógya halasztást szenvedett.





hogy ennyiért hajlandó-e az erdőt átengedni. E tárgyat hosszabb vita indult meg a vétel mellett csupán Mérő János nyilatkozott, a ki hosszabb beszédet tartott...

A fővárosi főispán jelentése szerint a fővárosi közegészségügyi bizottság megvizsgálta a fővárosi közegészségügyi bizottság jelentését...

A fővárosi főispán jelentése szerint a fővárosi közegészségügyi bizottság megvizsgálta a fővárosi közegészségügyi bizottság jelentését...

A fővárosi főispán jelentése szerint a fővárosi közegészségügyi bizottság megvizsgálta a fővárosi közegészségügyi bizottság jelentését...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A tudomány és műegyetemi ösztöndíjak földrajztudományi szakosztályán április 10-én este hat órakor...

A budapesti épképzési kör a hó 9-én (kedd) délután 5 órakor a nagy tud. akadémia egyik termében választmányi ülést tart.

A székely történelmi pályadíj alapítóját a bizottság legutóbb tartott ülésében Szabó Károly beutalta...

A székely történelmi pályadíj alapítóját a bizottság legutóbb tartott ülésében Szabó Károly beutalta...

A székely történelmi pályadíj alapítóját a bizottság legutóbb tartott ülésében Szabó Károly beutalta...

A székely történelmi pályadíj alapítóját a bizottság legutóbb tartott ülésében Szabó Károly beutalta...

Magyar tud. akadémia.

Apr. 8.

A második osztály mai ülésén szokatlanul nagy hallgatóság jelent meg, a helyi közönség sem hiányozt...

A második osztály mai ülésén szokatlanul nagy hallgatóság jelent meg, a helyi közönség sem hiányozt...

A második osztály mai ülésén szokatlanul nagy hallgatóság jelent meg, a helyi közönség sem hiányozt...

A második osztály mai ülésén szokatlanul nagy hallgatóság jelent meg, a helyi közönség sem hiányozt...

A második osztály mai ülésén szokatlanul nagy hallgatóság jelent meg, a helyi közönség sem hiányozt...

A második osztály mai ülésén szokatlanul nagy hallgatóság jelent meg, a helyi közönség sem hiányozt...

A második osztály mai ülésén szokatlanul nagy hallgatóság jelent meg, a helyi közönség sem hiányozt...

A második osztály mai ülésén szokatlanul nagy hallgatóság jelent meg, a helyi közönség sem hiányozt...

A második osztály mai ülésén szokatlanul nagy hallgatóság jelent meg, a helyi közönség sem hiányozt...

A második osztály mai ülésén szokatlanul nagy hallgatóság jelent meg, a helyi közönség sem hiányozt...

len tapasztalatai megvitatják a hitelvilágot arról, hogy az ipar, kellő szakszerűséggel és körültekintéssel...

Az ipariskolák és tanműhelyek eddigi működésének eredményeit számolták fel...

Az ipariskolák és tanműhelyek eddigi működésének eredményeit számolták fel...

Az ipariskolák és tanműhelyek eddigi működésének eredményeit számolták fel...

Az ipariskolák és tanműhelyek eddigi működésének eredményeit számolták fel...

Az ipariskolák és tanműhelyek eddigi működésének eredményeit számolták fel...

Az ipariskolák és tanműhelyek eddigi működésének eredményeit számolták fel...

Az ipariskolák és tanműhelyek eddigi működésének eredményeit számolták fel...

Az ipariskolák és tanműhelyek eddigi működésének eredményeit számolták fel...

Az ipariskolák és tanműhelyek eddigi működésének eredményeit számolták fel...

Az ipariskolák és tanműhelyek eddigi működésének eredményeit számolták fel...

Az ipariskolák és tanműhelyek eddigi működésének eredményeit számolták fel...

az ötéves rablójárással is kiderítetlen maradt. A vizsgáló bír. Szabó Gyula hosszas vizsgálat után...

A rabbi és level. A budapesti kir. törvényszék ma folytatta a domonai rabbi ügyének tárgyalását...

Antal István, gr. Károlyi Alajos Erdély-uralmi főispán, Szatmár vármegyei törvényszéki bizottsági tagja...

A közönség köréből. Schwartze Seidenstoffe von 60 kr. bis 11.65 p. Meter...

A közönség köréből. Schwartze Seidenstoffe von 60 kr. bis 11.65 p. Meter...

A közönség köréből. Schwartze Seidenstoffe von 60 kr. bis 11.65 p. Meter...

A közönség köréből. Schwartze Seidenstoffe von 60 kr. bis 11.65 p. Meter...

A közönség köréből. Schwartze Seidenstoffe von 60 kr. bis 11.65 p. Meter...

A közönség köréből. Schwartze Seidenstoffe von 60 kr. bis 11.65 p. Meter...

A közönség köréből. Schwartze Seidenstoffe von 60 kr. bis 11.65 p. Meter...

A közönség köréből. Schwartze Seidenstoffe von 60 kr. bis 11.65 p. Meter...

A közönség köréből. Schwartze Seidenstoffe von 60 kr. bis 11.65 p. Meter...

volna be, ha csak a feltétlen szükség azt nem követelné, Mar a középiskolában két módot nyújtani arra, hogy az ifjuság a német nyelvet elsajátítsa...

Volna be, ha csak a feltétlen szükség azt nem követelné, Mar a középiskolában két módot nyújtani...

Volna be, ha csak a feltétlen szükség azt nem követelné, Mar a középiskolában két módot nyújtani...

Volna be, ha csak a feltétlen szükség azt nem követelné, Mar a középiskolában két módot nyújtani...

Volna be, ha csak a feltétlen szükség azt nem követelné, Mar a középiskolában két módot nyújtani...

Volna be, ha csak a feltétlen szükség azt nem követelné, Mar a középiskolában két módot nyújtani...

Volna be, ha csak a feltétlen szükség azt nem követelné, Mar a középiskolában két módot nyújtani...

Volna be, ha csak a feltétlen szükség azt nem követelné, Mar a középiskolában két módot nyújtani...

Volna be, ha csak a feltétlen szükség azt nem követelné, Mar a középiskolában két módot nyújtani...

Volna be, ha csak a feltétlen szükség azt nem követelné, Mar a középiskolában két módot nyújtani...

Volna be, ha csak a feltétlen szükség azt nem követelné, Mar a középiskolában két módot nyújtani...

Volna be, ha csak a feltétlen szükség azt nem követelné, Mar a középiskolában két módot nyújtani...

Belgium. A belgiumi kormányzat a védőrendelkezéseket a németek ellen...







